

Мой первый класс



История моего знакомства с 21 школой началась совсем недавно. В 2019 году я пошел в 1 «В» класс. Это грандиозное событие для меня и всей моей семьи. Мне очень нравится ходить в школу, ведь там я узнаю очень много нового и интересного. Мы посещаем музеи, творческие кружки, проводим различные праздники. У меня появилось много новых друзей. Самый главный человек в школе для меня-моя учительница, Ольга Евгеньевна Кирюшкина. Думаю, нам с ней очень повезло. Именно она дает нам основы основ, вводит во взрослую жизнь, знакомит со школьными порядками, помогает привыкнуть к новой обстановке.

Я очень люблю свою школу, свой класс и свою первую учительницу.

Бородулин Александр, 2В, 2020г



Мне нравится моя школа!



Меня зовут Мишаилова Лиза. Я ученица 2 «Г» класса.

Это мой первый день в школе. ПРАЗДНИК 1 СЕНТЯБРЯ!!! Для меня он стал радостным, счастливым и знаменательным днем!! Я ждала его с нетерпением!!!

На этой фотографии, мы первый раз у нашей школы!! С нашим первым учителем - Натальей Викторовной Сазоновой.

Нас встречают с караваем, он очень вкусный.

ШКОЛА ВСТРЕЧААЙ!!



Здесь мы с ребятами на первом уроке в нашем классе с Натальей Викторовной!!!

Мне очень нравится наша школа и я хожу в нее с удовольствием и хорошим настроением!!!

